## Тут сажала Тутта

## Александр ЖАБСКИЙ

В парке Городов-героев появились новые аллеи из кленов и лип. Организаторы посадки деревьев приурочили это событие к прошедшему на днях в Петербурге Международному экономическому форуму.

Новые деревья в парке Городов-героев, что в районе, Московском сажали волонтеры «Поможем экологической программы вместе!». природе Их действия профессионально координировали садово-паркового хозяйства специалисты «Южное» Мария Ершова и Татьяна Изюмова. К ним прислушивался даже представитель комитета по благоустройству города Дмитрий Первушкин и, конечно, главный куратор экопрограммы – телеведущая Тутта Ларсен.



- Третий год являюсь лицом программы и за это время уже посадила более ста деревьев, сказала корреспонденту «Санкт-Петербургских ведомостей» Тутта. Очень рада, что я сейчас в своем любимом Петербурге, и мы вместе разбили две аллеи. Через полгода я обязательно приеду сюда со своим ребенком и скажу: «Вот это мое! Береги, охраняй, люби!».
- Но главное для меня даже не сами посадки, призналась Тутта. Во время подобных акций встречаю массу неравнодушных людей, которые в них с энтузиазмом участвуют, а потом рассказываю зрителям и слушателям, что в стране есть такие люди, что и у нас существует социальная ответственность. O ee масштабах рассказал Дмитрий Первушкин: нам – Мы и сами ежегодно высаживаем приблизительно 10 000 деревьев, но организаторы акции привлекли к озеленению и благоустройству Московского района и всего города множество людей, которые сажают свои деревья.

Организаторов и на сей раз ждал приятный сюрприз. Волонтер и учащаяся школы № 508 Катя Стешенко принесла с собой еще совсем маленький дуб. Она вырастила его из небольшого желудя, а когда узнала про экологическую акцию, решила присоединиться. Вместе со специалистами садово-паркового хозяйства Катя посадила своего любимца в центре парка.

– Очень приятно быть причастным к этой акции, потому что проблема экологии, городских зеленых насаждений – это проблема не будущего, а настоящего, – сказала главный инженер садово-паркового хозяйства «Южное» Мария Ершова. – Это здорово, что программа «Поможем природе вместе!» пришла и в Петербург.

За два года действия программы высажено свыше 200 тысяч деревьев более чем в десятке регионов России, а в нынешнем году планируется посадить 60 тысяч деревьев разных пород.